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Schönherz és BME VIK Alumni Hírlevél 

Kedves Barátunk! 

 
A Schönherz és a BME VIK Alumni közös hírlevelét olvasod, amelyben szeretnénk aktuális 
információkkal szolgálni arról bővebben, hogy mi történik mostanság a Ház körül, illetve a Karon. 

 
Kollégiumi Hírek, Események 
 
Öregtalálkozók a Házban – köszönjük a szép számú jelentkezést a tavaszi félévre, a nyári szünet 

után immár várjuk a megkereséseiteket az őszi félévre (októbertől novemberig, időpont és 

tervezett létszám megjelöléssel) az oregtalalkozo@sch.bme.hu e-mail címünkre!  

Természetesen, ha nem csak helyszín miatt, hanem egyéb módon segíthetünk nektek (pl. régi 

évfolyamtársakhoz eljuttatni a hírt) forduljatok hozzánk továbbra is bizalommal. 

Közélőképzés – a KB-sok az őszi félévben egy három alkalmas programsorozatot indítanak a 

Gólyáknak azt ösztönözve, hogy közülük a későbbiekben minél többen vállaljanak felelős 

pozíciókat a Házban. Az Alumni 2 ponton is csatlakozik ehhez a hagyományteremtő 

kezdeményezéshez: az egyik, hogy az SCH60 üzleti kerekasztalhoz hasonlóan ismét Alumni 

tagokat hívhassanak a KB-sok, a másik pedig egy PR kampány, ahova szintén az Alumni tagságtól 

várunk rövid, vicces történeteket, amiket egy google formba írhattok meg nekünk a félév 

közepéig (október vége). Akiket érdemesnek találnak rá, behívják a BSS-be rögzíteni az anyagot, 

hogy aztán a féléves kommunikációban segítsék az érdeklődés fenntartását. Mindenkit buzdítunk 

a kitöltésre, hiszen tudjátok: a Gólyáknak minden story új és vicces - köszönjük! 

Kari Hírek, Események 
 
Több mint 1200 hallgató kezdheti meg tanulmányait 2023 szeptemberében a VIK-en! 
https://vik.bme.hu/hir/3159-megerkeztek-a-golyak 

  
Több mint 350 hallgató veheti át oklevelét a 2023. szeptember 15-i diplomaátadó ünnepségen. 
https://vik.bme.hu/esemenyek/1046/ 

  
Július 10-14. között a gyerekeké volt az egyetem! A BME gyerekegyetem képgalériája elérhető 
itt: https://vik.bme.hu/hir/3155-gyerekegyetem-2023-julius-10-14 
 
A Kar 4 oktatója részesült állami elismerésben augusztus 20-a alkalmából. 
https://vik.bme.hu/hir/3164-gratulalunk 
 
Hogy volt? 

 
Újabb kérdéssel érkezünk felétek a „Hogy volt?” rovatban! A témánk ezúttal pedig nem más, mint 
a közkedvelt Vártúra! Kíváncsian várunk tőletek minden információt vagy emléket ezzel az 
eseménnyel kapcsolatban. Mikor volt az első Vártúra? Kik rendezték? Hogyan lett a Gólya hét 
hagyományos része a program? Ezzel kapcsolatban is igencsak megkopott az emlékezet az aktív 
közélő körökben és nagyon szeretnénk feleleveníteni, hogy hogyan is vált a program a Gólya hét 
legkedveltebb programjává! Amit biztosan tudunk, hogy egy-egy Vártúra létszáma az elmúlt 

években 600 fő fölött volt, tekintsétek meg Ti is ez(eke)t az összefoglaló(ka)t és ha bármi emlék 

eszetekbe jut róluk, ne habozzatok elküldeni nekünk az alumni@sch.bme.hu címünkre! 
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Programajánló – save the dates – őszi félév 
 
 
Schönherz QPA, Nevezőtúra 09.23. (szombat), QPA hét: 10.01 – 10.07., facebook esemény itt. 
 
Simonyi 20. születésnapi buli 11.03. (péntek), facebook esemény itt. 
 
Dezső Buli tervezett időpontja: 11.12. (vasárnap), facebook esemény később várható. 
 
Schönherz 61 Kollégiumi- és Info98 25 éves Évfolyam találkozók időpontja: 11.18. (szombat) 
 
KB Karácsony tervezett időpontja: 12.15. (péntek). 
 
 
 
Reméljük sokatokkal találkozunk a fenti eseményeken, további részletek folyamatosan! 
 

 
 

Baráti üdvözlettel és tisztelettel, 

Schönherz Alumni Vezetőség & BME VIK Dékáni Hivatal 
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